
Let’s talk about Christmas - Crăciunul
Bună ziua și bine ați venit la podcastul nostru, Learn Romanian with Irina și Oana!

Welcome! This week we will speak about Christmas, Crăciunul. At the end, you'll find 
questions based on the podcast to help you practice the new vocabulary and expressions. 
You can access the transcriptions as well as the questions on our website dramagloti.com. 
Feel free to answer the questions in the comments section, and we will correct them for 
you. Enjoy listening! 

‘’Bună ziua.

Luna decembrie este una dintre cele mai frumoase luni ale anului.

Toată lumea simte spiritul sărbătorilor de Crăciun și ne simțim mai fericiți și mai buni.

Eu iubesc sărbătorile de iarnă și tot ceeea ce înseamnă Crăciun.

Am să vă povestesc puțin despre tradițiile românești din această luna .

Pentru noi sărbătorile de iarnă încep pe data de 6 decembrie când vine Moș Nicolae.

Seara pe 5 decembrie toți copiii își pun ghetuțele la ușă, pentru ca Moșul să le lase un cadou.

Ceea ce mie îmi place cel mai mult sunt reuniunile familiare acasă la bunicii mei, unde toți 
stăm în jurul șemineului, spunem povești și cântăm colinde.

Aceste reuniuni îmi amintesc de frumoasa mea copilărie ! Eram atât de fericită!

Pe data de 24 decembrie este Ajunul Crăciunului, iar oamenii, în special copiii merg la 
colindat.



Colindul înseamnă să mergem din casă în casă pe la vecini și chiar mai departe, cântând 
cântece de Crăciun, iar persoanele care deschid ușa ne oferă covrigi, biscuiți, fructe sau ceea 
ce poate fiecare.

Este frig și mergem pe drumuri înzăpezite timp de două trei ore , dar această tradiție merită 
efortul depus.

A doua zi de dimineață, ne trezim și deschidem cadourile de la Moș Crăciun.

Pe la ora 12 ne adunăm cu toții în jurul mesei care este plină cu mâncare tradițională 
românească precum : cârnați tradiționali, friptură, sarmale și caltaboș de casă.

După amiază plecăm împreună cu copiii pe pârtie cu sania. Priveliștea este foarte frumoasă. 

Zăpada albă strălucește iar barzii împodobiți luminează totul în jurul lor.

Crăciunul este minunat.

După câteva zile de odihnă încep pregătirile de Revelion.

Revelionul este noaptea dintre ani.

Și așa încheiem un an și începem altul, cântând și dansând toată familia împreună.’’

Mulțumesc pentru ascultare. Thank you for listening! I now invite you to write your 
answers to my questions as homework.

Homework questions

Ție ce îți place cel mai mult la sărbătorile de iarnă?

Tu îți petreci Crăciunul împreună cu familia ta?

Care este mâncarea tradițională de Crăciun în casa ta?

Don't forget to subscribe to our podcast, Learn Romanian with Irina și Oana.


